

Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

2018. december 8. (szombat)

Délután 14 órától a Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a Művelődési Házban megrendezett Roma ki mit tud rendezvényen vettem részt a zsűri elnökeként.

2018. december 9. (vasárnap)

Délután 15 órától a karácsonyi rendezvénysorozat alkalmából megrendezett második adventi gyertyagyújtáson vettem részt, ahol Szabó Zoltán Jenő plébános és a Dér István Általános Iskola tanulóinak közreműködésével meggyújtásra került a második adventi gyertya is. Ezt követően a Fészek klub tagjai zsíros kenyérral és meleg teával várták a jelenlévőket. A gyerekekhez megérkezett a Mikulás, valamint lehetőségük nyílt a lovas kocsikázásra is.

2018. december 11. (kedd)

Délelőtt 11:00 órától a zipzár gyárral kapcsolatban keresett fel irodámban a gyár olasz tulajdonosa és kérte hogy legyünk segítségükre abban, hogy január közepétől fel tudjanak venni legalább 10 embert mert nagyon sok a munkájuk. Hogy ez megtörténjen az önkormányzat facebook oldalán és hirdetményként a településen a lehetőséget közzé tettük megadva a gyárban a kapcsolattartó elérhetőségét.

Délután 13 órától a Képviselő-testület bizottságainak együttes soros ülésén vettem részt.

2018. december 12. (szerda)

Délután 13 órától a Képviselő-testület soros ülését vezettem.

2018. december 13. (csütörtök)

Délután 14 órától a földtulajdonosok részére megszervezett egyeztető megbeszélésen vettem részt. Megbeszéltük, hogy a tavaszi mezőgazdasági munkák elvégzését követően még az aratás előtt a földút egyengetéseket az önkormányzat elvégzi és három alkalommal márciusban, júniusban, illetve szeptemberben közösen ellenőrizni fogjuk a földutak állapotát és ahol szükséges ott haladéktalanul elvégezzük az útegyengetést.

2018. december 14. (péntek)

Délelőtt a Művelődési Házban a Román Nemzetiségi Önkormányzat által megrendezett Nemzetiségek Napján vettem részt a képviselő-testület megjelent tagjaival, illetve az intézmény vezetőikkel.

2018. december 16. (vasárnap)

Délelőtt a romániai Pécskán megrendezésre kerülő Disznótoros napon vettünk részt Alpolgármester Úrral, ahol az önkormányzatot egy böllércsapat is képviselte. Délután a városi karácsonyi rendezvényen mondtam ünnepi beszédet. A Palotai karácsonyon idén első alkalommal díjaztuk Városunk tehetségeit, akik valamilyen kategóriában elismerést szereztek. A tehetségdíjak átadását követően a Dér István Általános iskola növendékeinek műsorát láthattuk, majd a főtéren Szabó Zoltán Jenő plébános közreműködésével meggyújtásra került a III. adventi gyertya is.

2018. december 17. (hétfő)

2018. évi rendes szabadságomat töltöttem.

2018. december 18. (kedd)

Délután 13:00 órától az Idősek Klubjában megrendezett karácsonyi rendezvényen vettem részt.

2018. december 20. (csütörtök)

12:00 órakor Makón a Maros-parton, a térségi polgármesterek részére megrendezett ebéden vettem részt, melyen országgyűlési képviselő úr is jelen volt.

2018. december 21. (péntek)

Délelőtt 9:00 órára a Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás ülését, 10:00 órára pedig a Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás ülését hívtam össze. Mindkét társulási ülés határozatképtelen volt.

Este 19:00 órától Hódmezővásárhelyen a Művelődési Központ karácsonyi szeretetkoncerten vettem részt.

2018. december 23. (vasárnap)

Délelőtt a karácsonyi rendezvénysorozatok alkalmából megrendezett negyedik adventi gyertyagyújtáson vettem részt.

2018. december 28. (péntek)

A december 21-ei határozatképtelen társulási ülések ezen délelőtt kerültek megtartásra.

Délelőtt 8:30 órától a Köznevelési Társulási ülés, melynek egyetlen napirendi pontja a Munkabiztonsági- és tűzvédelmi feladatok ellátására vonatkozó szerződés megkötése volt a Humán-Mezőhegyes Számviteli és Munkavédelmi Betéti Társasággal.

9:00 órától a Szociális Társulási ülésen vettem részt. A társulási ülés napirendi pontjai között szerepelt Szakál Pálné okleveles könyvvizsgáló részére pótmegbízás adása, tekintettel arra, hogy a 2017. évi elszámolás felülvizsgálata miatt kötött szerződésben foglalt 10 nap felett 5 plusz többletnapot számított fel. Az ülésen döntés született továbbá a Csanádpalota Térségi Alapszolgáltatási Központ és Gyermejkölési Szolgálat használatában levő gépjármű Csanádpalota Város Önkormányzata által történő megvásárlásáról, valamint napirenden szerepelt a Társulás 2017. évi elszámolása is. Ezen napirendekről azonban érdemi döntés nem született, január hónapban a könyvvizsgáló asszony és Bakó Alíz főkönyvi könyvelő jelenlétében újabb egyeztetés történt, melynek nyomán a települések a 2017 évi elszámolást Királyhegyes kivételével elfogadták, Királyhegyes tekintetében az egyeztetések még folyamatban vannak.

2018. december 31. (hétfő)

Éjfélkor a főtéren megrendezett újévi tűzijátékon vettem részt, majd köszöntöttük az újévet.

2019. január 2. (szerda)

Délelőtt 10:00 órától az Idősek Klubjával kapcsolatos pályázati egyeztetést tartottunk hivatali dolgozószobámban tekintettel arra, hogy a közbeszerzési árajánlat alapján a pályázaton nyert összeghez képes lényegesen magasabb ajánlatok érkeztek Csanádpalota és Kövegy vonatkozásában. Az ajánlatokat ugyan az a cég nyújtotta be valamennyi településen. Az egyeztetésen részt vett Locskai Zoltán Nagylak Község polgármestere, Galgóczi Krobák Mária Kövegy Község polgármestere.

2019. január 3. (csütörtök)

Délelőtt 10:00 órakor Szabó Csabát a Concremo 2000 Kft ügyvezetőjét és tisztségviselő társát fogadtam irodámban, akik tájékoztatás miatt kerestek fel mivel a 2018. novemberében megtartott Vállalkozói Fórumon elhangzott, hogy a krematórium kéménye gyakran nagyon erősen füstöl, mely az miatt van, hogy a szűrőt kikapcsolják. A fórum résztvevői kérték, hogy a problémát a tulajdonos felé jelezzem. Ennek a kérésnek eleget téve levélben tájékoztattam a tulajdonosokat.

A személyes találkozás alkalmával elmondták, hogy nincs szűrő a kéményen egyáltalán nem azon az elven működik, így nincs mit kikapcsolni, az időnként előforduló füstölést nem ez okozza. A hamvasztás nem folyamatosan történik és bár az újra indítás előtt a kemencét több órán keresztül kell fűteni az égés a kezdetekben nem teljesen tökéletes. Továbbá a hamvasztás erre a célra gyártott hamvasztó koporsóban történik legtöbb esetben, azonban vannak olyan hozzátartozók akik bár a hamvasztás mellett döntenek megvásárolják a testtemetéshez használatos koporsókat, melyekben vannak fém foggantyúk, merevítők stb. Ez is okoz füstöt.

A jelenlegi jogszabályok miatt a tevékenységet végző vállalkozónak a hamvasztást úgy kell elvégeznie ahogyan az elhunytat hozzájuk beszállították. A hamvasztás az utóbbi években egyre gyakoribbá vált, ők mindenben próbálnak az igényekhez igazodni. A krematóriumban rendelkezésre áll egy kis ravatalozó is, ahol a hozzátartozók végső búcsút vehetnek szeretteiktől. Tájékoztatásul elmondták, hogy a halotthamvasztónál három évente környezet védelmi vizsgálatot végeznek, melyről jelentés készül. A legutóbbi ilyen vizsgálatra 2018-ban került sor, melyről készült vizsgálati jelentés ide vonatkozó részét átadták. Ez tanúsítja, hogy a határértéket a kibocsájtott anyag nem haladja meg. Ahhoz, hogy a továbbiakban ilyen találgatások ne kapjanak szárnyra felajánlották mind a képviselő-testület tagjainak, mind a lakosságnak, hogy lehetővé teszik amennyiben erre igény mutatkozik, hogy a hamvasztót az érdeklődők előre egyeztetettek szerint megtekintsék.

Délután 14:00 órától a fogorvosi rendelő felújításával kapcsolatos egyeztető megbeszélésen vettem részt a helyszínen, melyen jelen volt minden kivitelező és a fogorvosnő is. A kivitelezési szerződést a testületi döntés alapján megkötöttük, melyben a munkák befejezési határideje február 15. napja, így a működési engedély kiadását követően vélhetően március 1. napjától a rendelés helyben megkezdődhet. A költségek csökkentése érdekében azokat a munkákat, amelyeket a közfoglalkoztatás keretében az önkormányzat el tud végezni megcsináljuk. Ilyen például az aljzat beton feltörése, a beépített szekrény elbontása, a víz- és szennyvíz elvezetés.

2019. január 4. (péntek)

Délelőtt 9:00 órától a böllérnapi egyeztetésen vettem részt, ahol a részletes feladatok megbeszélésére került sor.

Délelőtt 11:00 órától a közfoglalkoztatási feladatokkal kapcsolatban Alpolgármester úrral, a közfoglalkoztatási ügyintézővel, valamint a közfoglalkoztatottak munkairányítójával egyeztető megbeszélést tartottunk.

2019. január 5. (szombat)

Délután 17:00 órától a Mezőhegyes városban az év elején hagyományosan megrendezésre kerülő újévi fúvószenekari koncerten vettem részt, ahol felléptek a Művelődési Ház mazsorett csoportjai is.

2019. január 7. (hétfő)

Délután 17:00 órától Szegeden, a Megyeházán Kormány megbízott Asszony meghívására a térségi polgármesterekkel az állófogadás keretében megrendezett újévi köszöntőn vettem részt.

2019. január 10. (csütörtök)

Reggel 8:00 órától a hivatal dolgozóinak apparátusi értekezletén vettem részt, ahol az előtünk álló feladatokat egyeztetettük.

Délután 18:00 órától Makón, a Hagymaházban Farkas Éva Erzsébet Polgármester Asszony meghívására újévi köszöntőn vettem részt. A rendezvényen a 2018-as év programjain készült képekből összeállított bemutatót láthattuk, melyet zenekari koncert követett.

2019. január 11. (péntek)

Délelőtt 10:00 órakor Kracsmeri Tibor karnagy urat fogadtam hivatali dolgozó szobámban, akivel megbeszéltük, hogy a költségvetés elfogadását követően a zenekar helyben hétvégeként megkezdi a próbákat. A karnagy úr havi 60.000,- Ft + utiköltség térítésért vállalja a zenekar vezetését. Ennek költségét az önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetében szerepeltetni fogjuk.

2019. január 12. (szombat)

Este 18:00 órától a Kelemen László Amatőr Színtársulat bemutató darabjait tekintetem meg a Művelődési Házban.

2019. január 15. (kedd)

Délelőtt 10:00 órától a Szociális Társulás 2017. évi elszámolásával kapcsolatban egyeztető megbeszélést tartottunk az Önkormányzat kitanácskozótermében. Az egyeztetésen részt vettek az érintett települések polgármesterei, pénzügyes kollégái, Szakál Pálné okleveles könyvvizsgáló és Bakó Alíz főkönyvi könyvelő.

2019. január 16. (szerda)

Délután 15:00 órától a Képviselő-testület rendkívüli ülését vezetem.

2019. január 17. (csütörtök)

Csanádpalota, Zombolya és Gyertyámos testvértelepülések két közös pályázatot nyújtottak be az EU által finanszírozott határon átnyúló projekt keretein belül.

A hagyomány és korszerűség c. pályázat vonatkozásában 22 ezer euro összeget, míg a Közös kihívások c. pályázat sikeres megvalósítására ~7 ezer euro támogatást nyertünk. Mindkét angol nyelvű pályázat vezető konzorciumi partnere Zombolya.

A három települést összefogó projekt sajtótájékoztatójára e napon került sor a romániai Zombolyán, ahol Perneki László Alpolgármester úrral, Makán Andrásné Könyvtár vezetővel és Molnárné Haluska Margit megbízott Művelődési Ház vezetővel valamint a projekt asszisztenssel képviseltük településünket.

2019. január 19. (szombat)

A Kelemen László Művelődési Házban megrendezett Nemzetközi Böllérnapon vettem részt. Kilenc serteszt dolgoztak fel a csapatok, melyből kettő lakossági felajánlásból – Túri Kálmánné és Kovács Árpád által – származott. A rendezvény nagy lakossági érdeklődésre tartott számot. A reggelin ahová kilenc órára hívtuk a lakosságot több százan voltak. Megtöltötték a Művelődési Ház előterét és a nagytermet is. A Romániai testvértelepülésekről

Kisjenőből polgármester úr vezetésével kisbusszal érkezett a delegáció. Szintén Romániából Pécskáról, Nagylakról, Zombolyáról és Gyertyámosról is érkeztek csapatok és a polgármesterek is. A Szerbiai Padé csapata képviselőjében Komáromi Róbert jelent meg csapatával, aki megköszönte hogy a két település immár 18 éve ápol kapcsolatot, mely az idők folyamán egyre szorosabbra fűződött. A romániai Nagylakról érkezett asszony csapat által készített gőzönfőtt fánknak ezúttal is nagy sikere volt. A zenéről Keresztúry Ernő és zenésztársa gondoskodott.

2019. január 20. (vasárnap)

Délben 12:00 órakor a civil szervezeteknek megrendezett ebéden vettem részt a Művelődési Házban, ahol röviden visszatekintettünk a 2018-as évre, valamint szót ejtettünk a 2019-es év megoldandó feladatairól, megszervezésre váró rendezvényeiről. Egy órától került kiosztásra az eladott jegyek ellenében a pörkölt, melyet kilenc bográcsban főztek meg.

2019. január 21. (hétfő)

13:00 órától intézményvezetői értekezletet tartottunk.

2019. január 22. (kedd)

A 2018. évből fennmaradó rendes szabadságomat töltöttem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a két ülés között történt legfontosabb eseményekről készített tájékoztatót, valamint a hozzá csatolt pályázatokról szóló beszámolót fogadja el!

..../2019. (01. 30.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Határozati javaslat

Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját, a hozzá csatolt pályázatokról szóló tájékoztatóval.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető, jegyző jogkörében eljárva
- Kolozsi József műszaki ügyintéző
- Pintér Renáta pályázati referens
- Irattár

Csanádpalota, 2019. január 24.


Nyergesné Kovács Erzsébet
polgármester